



 Despre BNM

Extinde Ascunde

 Comunicate  Press room  Educația
financiară  Evenimente

01.09.2025

Start de an universitar la ASEM: Banca Națională susține formarea noilor generații de economiști

Prim-viceguvernatorul Băncii Naționale a Moldovei (BNM), Petru Rotaru, a participat la ceremonia de deschidere a noului an universitar la Academia de Studii Economice din Moldova (ASEM), alături de reprezentanți ai ministerelor de resort, cadre didactice și studenții înmatriculați în anul I.

În mesajul său adresat tinerilor și corpului profesoral, domnul Petru Rotaru a subliniat că începutul studiilor universitare reprezintă o etapă definitorie, care fundamentează atât dezvoltarea profesională, cât și evoluția personală.

„O mare parte dintre colegii mei, din toate departamentele - fie că vorbim de politică monetară, stabilitate financiară, relații externe sau juridic -, sunt absolvenți ai ASEM. Prin munca lor zilnică, ei demonstrează valoarea pregătirii universitare oferite de această instituție”, a menționat prim-viceguvernatorul BNM.

Domnul Petru Rotaru a subliniat parteneriatul solid dintre Banca Națională a Moldovei și Academia de Studii Economice din Moldova, menționând că, în prezent, aproape jumătate dintre angajații băncii centrale sunt absolvenți ai acestei instituții. În același timp, prim-viceguvernatorul BNM a evidențiat proiectele comune derulate împreună cu ASEM, precum programul „Școala finanțelor moderne”, care le oferă studenților și masteranzilor posibilitatea de a-și dezvolta competențele și de a învăța direct din experiența practică a specialiștilor băncilor centrale europene, în special de la Banca Națională a României.

„Școala finanțelor moderne este o platformă care le oferă studenților și masteranzilor ASEM șansa de a-și consolida cunoștințele cu sprijinul unor practicieni. Programul va continua, pentru că dorim să creăm cât mai multe oportunități de a conecta teoria academică cu realitățile sistemului bancar”, a precizat prim-viceguvernatorul BNM.

Domnul Petru Rotaru i-a încurajat pe studenți să valorifice anii universitari nu doar pentru acumularea de cunoștințe, ci și pentru dezvoltarea gândirii critice, a capacității de lucru în echipă și a spiritului inovator – competențe relevante pentru viitorii profesioniști și deosebit de importante în procesul de integrare europeană a Republicii Moldova.

Banca Națională a Moldovei și Academia de Studii Economice din Moldova și-au confirmat cooperarea prin semnarea unui acord de parteneriat în urmă cu șapte ani. Acesta are drept obiectiv consolidarea formării profesionale a tinerilor economiști și sprijinirea dezvoltării unei culturi economice solide, prin schimb de cunoștințe, experiențe și bune practici între mediul academic și banca centrală.

Tag-uri

[ASEM](#) ^[1]

[Academia de Studii Economice](#) ^[2]

[Academia de Studii Economice a Moldovei](#) ^[3]

[ceremonia de deschidere a noului an universitar](#) ^[4]

Sursa URL:

<http://bnm.md/ro/content/start-de-universitar-la-asem-banca-nationala-sustine-formarea-noilor-generatii-de-economisti>

Legături conexe:

[1] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=ASEM](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=ASEM) [2] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Academia de Studii Economice](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Academia de Studii Economice)
[3] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Academia de Studii Economice a Moldovei](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Academia de Studii Economice a Moldovei) [4] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=ceremonia de deschidere a noului an universitar](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=ceremonia de deschidere a noului an universitar)